

薄熙来案已移送司法机关处理

中纪委首尝“电视直播”通报办案进展,释放反腐新信号

去年16万余人 因违纪受处分

中央纪委书记、新闻发言人崔少鹏在会上通报,2012年,各级纪检监察机关共接受信访举报1306822件(次),其中检举控告类866957件(次)。初步核实违纪线索171436件,立案155144件,结案153704件,处分160718人。通过查办案件,为国家挽回经济损失78.3亿元。

薄熙来、刘志军案 已移送司法机关

2012年,全国纪检监察机关严肃查处发生在领导机关和领导干部中的违纪违法案件,把领导机关和领导干部作为查办案件的重点,加大了查处力度。

纪检监察机关处分县处级以上干部4698人,移送司法机关的县处级以上干部961人。中央纪委监察部严肃查处了薄熙来、刘志军、黄胜、田学仁等严重违法违纪案件,已移送司法机关依法处理。周镇宏、李春城等案件也正立案调查。

去年3万余人 贪污贿赂受处分

2012年,纪检监察机关严肃查办贪污贿赂和失职渎职案件。因贪污贿赂行为处分30315人,占同期处分人数的18.9%,严肃查办失职渎职案件,处分42606人,占同期处分人数的26.5%。

山东省政府原副秘书长、省级机关事务管理局局长张泽忠,为他人谋取土地置换工程承揽和工作安排等利益,受贿706万,受到开除党籍行政开除处分,移送司法机关处理。

凡实名举报 优先办理及时回复

在2012年立案的案件中,案件线索来源于信访举报的占41.8%,来源于公检法和审计机关移送的占20.9%,来源于办案中发现



中央纪委、监察部昨天上午在北京召开新闻发布会,通报2012年查办案件工作情况。这是中央纪委、监察部首次采用电视直播形式发布2012年查办案件工作情况。薄熙来案等一批大案要案、关乎百姓切身利益的案件成为关注重点。这是新年伊始中央纪委首次对外释放反腐新信号。

的占7.1%。

各级纪检监察机关还密切关注新闻媒体和网络曝光的党员干部的违纪违法问题,先后查处了一批违纪违法案件,比如根据网络反映,严肃查办了陕西省安监局原局长杨达才、广东省广州市城市管理综合执法局番禺分局原政委蔡彬等案件,回应了社会关切。

崔少鹏表示,纪检监察机关欢迎广大人民群众通过来信、来访以及中央纪委监察部举报网站、12388举报电话等渠道,检举、控

中央纪委监察部 通报2012年查办案件新闻发布会

中央纪委、监察部首次采用电视直播形式发布2012年查办案件工作情况,毒胶囊案等一批关乎百姓切身利益的案件成为关注重点。以下为发布会要点。

- 违反国土资源管理案件情况
- 前11个月3891人受处分
- 调查处理河南铲麦毁苗等问题
- 违反环境保护案件情况
- 前11个月共纠正两万多个问题
- 广西镉污染事件16人受处分
- 纠正损害群众利益不正之风
- 查处违法违规征地拆迁案件情况
- 共查处案件427件
- 重点督办11起典型案件
- 典型案例:哈尔滨违法强拆案
- 查处损害农民利益案件情况
- 典型案例:河北“问题化肥”案
- 查处教育领域案件情况
- 4858人因教育乱收费问题受处分
- 典型案例:湖北京山违规收费案
- 食品药品安全案件情况
- 共查处食品药品安全问题一万多件
- 典型案例:铬超标药用胶囊案
- 铬超标案中76人受处分
- 查处电信领域侵害消费者权益案
- 查处保障性住房建设方面案件
- 查处公路“三乱”案件
- 1876人因公路“三乱”受追究
- 严肃处理7起公路“三乱”典型案例

告党员干部的违纪违法行为,支持和参与反腐倡廉工作。提倡实名举报,凡是实名举报的,优先办理,及时回复。

认真纠正错案 为29551干部“正名”

中央纪委常委、监察部副部长黄晓薇在会上通报了2012年执法监察和纠风工作中查办违纪违法案件情况。

根据通报,2012年,查处违法违规征

拆迁案件427件,437人受到责任追究;4858人因教育乱收费问题受处分;共查处毒胶囊等食品药品安全问题1万多件;1876人因公路“三乱”受追究。

崔少鹏介绍说,纪检监察机关认真纠正错案,做到有错必改、有错必纠。对坚持原则、秉公办事的党员干部,予以支持,为29551名受到错告诬告的干部澄清是非,保护了他们干事创业的积极性。

综合新华社报道

“最牛厅长”上缴10多万婚宴礼金

湖南省司法厅:违规使用警车一旦查实将严肃处理

综合央视报道 “湖南最牛厅长,宴席赛过皇宫,20辆警车助阵,百万礼金入囊”,这是近日网络盛传的湖南省司法厅副厅长王亲生儿子婚宴景象。据了解,湖南省纪委目前已经核实了部分内容。

网曝 “最牛厅长”借婚宴敛财

3日,一则标题为“湖南最牛厅长”的帖子出现在天涯论坛,声称湖南省司法厅副厅长王亲生,在3日其儿子的婚宴时“率全省司法系统100余人助阵,大摆宴席,吸金百万”。在这一网帖中,爆料网民“7788五六七”还图文并茂地描述了这场婚宴。在其贴出的14张照片中,至少8辆司法系统警车停在婚宴现场楼下;这些警车分别属于湖南省司法厅及株洲、张家界、常德、郴州等地司法机关。

当事人王亲生在接受央视采访时表示,去年12月20日,他就按规定向湖南省司法厅纪检组长和湖南省纪委递交了举办婚宴的申请报告,对举办婚宴的规模、范围

都作了说明,并表示不向任何人发请帖,不接受司法系统送的礼金。而在纪检部门提供的一份王亲生《关于儿子儿媳举办婚礼的情况报告》中,确实有王亲生所言的相关内容:“婚宴约22桌”、“我们不收礼,收到属于亲家和儿子、儿媳的人情往来,全交由他们处理”。

调查 上缴10多万婚宴礼金

据了解,湖南省纪委从1月4日起就开始进行调查,目前已经核实了部分内容。

“网络报道的受贿、收受礼金上百万元的问题,目前来看,还没有证据。”省纪委纪检监察一室主任蔡亭英介绍,现在王亲生本人上缴的系统内的礼金在10多万元左右,目前全部上缴了,正在等待组织来处理这笔钱。

蔡亭英表示,纪检监察部门一定本着负责任的态度,把问题搞清楚,依法依规进行处理,“对组织负责,也是对网民负责,对社会有个交代。”



湖南省纪委调查确认,1月3日至少有11辆警车到过婚宴现场,存在违规使用现象,“警车去这种婚礼场合,肯定是违反规定的。”湖南省纪委驻司法厅纪检组组长郑永祁表示,对于违规使用警车的问题,一定会查实情况严肃处理,吸取教训举一反三,进一步强化警车的管理。

民政部将完善法律 鼓励民众收养孤儿

据新华社电 民政部有关负责人9日表示,兰考火灾事件暴露了孤儿救助体系存在漏洞。就民政部门而言,将从中吸取深刻教训,依法履行职责,主动做好对个人和民办机构收留孤儿的管理,全面提高孤儿收留养育能力。这位负责人说,下一步,民政部将积极推动修订完善相关法律制度,进一步鼓励公民收养;推动出台儿童社会福利条例,健全儿童福利保障体系;继续实施“儿童福利机构建设蓝天计划”,全面提高孤儿收留养育能力。

接连出现安全问题 县教育局长被停职

据新华社电 记者昨日获悉,鉴于河南光山县教育领域短时间内接连出现安全问题,光山县委作出决定,对县教育体育局局长刘忠平、南向店乡中心学校校长张锦友停职检查。

1月7日,河南光山县南向店乡天灯小学4名小学生在上学路上溺水身亡。2012年12月14日,光山县文殊乡陈棚村完全小学发生校园惨案,一男子持刀砍伤23名学生。